

Annexe au Doc. NC0774B1  
Annex to

(CSH/32/ nov. 2003)  
(HSC/32/Nov. 2003)

ANNEXE

MODIFICATION EVENTUELLE DE LA NOTE EXPLICATIVE DU N° 25.05 ET  
DE LA NOTE EXPLICATIVE GENERALES DU CHAPITRE 69

(Point VII.4 de l'ordre du jour)

---

ANNEX

POSSIBLE AMENDMENT OF THE EXPLANATORY NOTE TO HEADING 25.05 AND  
OF THE GENERAL EXPLANATORY NOTE TO CHAPTER 69

(Item VII.4 on Agenda)

MODIFICATION DES NOTES EXPLICATIVES  
A EFFECTUER PAR VOIE DE CORRIGENDUM

CHAPITRE 25.

Page 212. N° 25.05. Alinéa 3).

Texte anglais seulement.

CHAPITRE 69.

Page 1144. Sous-Chapitre II. Considérations générales. Alinéa I). Deuxième paragraphe.

Texte anglais seulement.

---

AMENDMENTS TO THE EXPLANATORY NOTES  
TO BE MADE BY CORRIGENDUM

CHAPTER 25.

Page 212. Heading 25.05. Item (3).

Delete "Felspathic" and substitute "Feldspathic".

CHAPTER 69.

Page 1144. Sub-Chapter II. General. Item (I). Second paragraph.

Delete "felspathoids" and substitute "feldspathoids".

---